真光苑

成立歷史背景

真光苑於 1973 年由真光校友會成立,其時旨在幫助退休校友、教職員及其親友安享晚年,故以籌辦或資助長者院舍服務為主。發展至今,真光苑以推廣關懷及服務長者為宗旨,多年來資助真光師生及校友參與長者服務,並捐助提供長者服務的慈善團體,致力幫助有護理需要的長者。

歷年捐助項目

- 1. 1997年捐贈聖雅各福群會 750 萬,成立真光護老之家。
- 2. 1998年捐贈基督教家庭服務中心 200萬,建立真光苑長者日間護理中心。
- 3. 1999 年捐贈靈實胡平頣養院 75 萬,並以真光苑為禮堂命名。
- 4. 贊助基督教香港信義會馮镒社會服務大楼、香港基督教女青年會雲華護理安老院及鄭傍卿紀念松 柏苑。
- 5. 多次資助香港老年學會慈善籌款活動。
- 6. 資助基督教靈實協會「愛心傳餸」慈善計劃及展開靈實全護通「真光安居樂」- 護理及復康服務。。
- 7. 持續鼓勵及支持真光四校學生及校友會參予長者服務活動,今年津貼費用增至每校一萬元。

為真光人提供的優惠及福利

- 1. 真光校友及其直係親屬可享優惠折扣入住堅尼地道真光護老之家及將軍澳靈實胡平頤養院。
- 2. 欣逢真光創校 150 周年,真光苑理事會希望能再進一步惠及真光仝人,故推行「讓愛發光」資助計劃,讓真光人,不論老少,均感受到真光以基督大愛創校的精神,並努力用行動實踐愛心,關懷有需要的長者。申請者不設資產審查,凡年過 60 歲,可申請資助購買醫療或護理器材,資助最高限額 3 000 元。

真光苑理事會名單

主席:曹淑華 副主席:杜子瑩 司庫:吳嘉文 文書:譚劍虹

會員理事:

鄭國璽,邵嘉儀,丁毓珠,鄭容麗,黎秀姫,杜耀君,謝嘉璋,華潔瑩,華潔明,杜子瑩, 曹淑華,葉秀華,萬玉鳴,關雪明,李伊瑩,譚劍虹,吳嘉文,許端蓉,簡嘉明,李詠詩, 杜玉鳳,黃安琪

